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Name of the student

54 responses

Student Mobile Number

54 responses

Rural Degree College Kanakapura
54 responses

Publish analytics

Copy

Anirudh
Anushree K M

Darshan.S
HARSHDA MA…

Madhumitha N
Nisarga K. M

Praveen kumar.s
Sannu santosh…

Sundar B V
Venkatesh. M

0

1

2

3

4

1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)

3 (5.6%)3 (5.6%)3 (5.6%)

1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)

3 (5.6%)3 (5.6%)3 (5.6%)

1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)

2 (3.7%)2 (3.7%)2 (3.7%)

1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)

4 (7.4%)4 (7.4%)4 (7.4%)

1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)

2 (3.7%)2 (3.7%)2 (3.7%)

1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)

3 (5.6%)3 (5.6%)3 (5.6%)

1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)

3 (5.6%)3 (5.6%)3 (5.6%)

1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)

2 (3.7%)2 (3.7%)2 (3.7%)

1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.91 (1.91 (1.9

Copy

7022205527
7058441299

7349485951
8178148876

8970247453
9008289103

9148249372
9632875734

9731125668
9743292487

9892274152
…

0

1

2

3

4

3 (5.6%)3 (5.6%)3 (5.6%)

2 (3.7%)2 (3.7%)2 (3.7%)

4 (7.4%)4 (7.4%)4 (7.4%)

1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)

2 (3.7%)2 (3.7%)2 (3.7%)

1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)

4 (7.4%)4 (7.4%)4 (7.4%)
3 (5.6%)3 (5.6%)3 (5.6%)

1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)

3 (5.6%)3 (5.6%)3 (5.6%)

1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)

2 (3.7%)2 (3.7%)2 (3.7%)

1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)

3 (5.6%)3 (5.6%)3 (5.6%)

1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)

3 (5.6%)3 (5.6%)3 (5.6%)

2 (3.7%)2 (3.7%)2 (3.7%)

1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%1 (1.9%1 (1.9%
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Date of Birth

54 responses

Jul 1981 22

Sep 1997 30

Jan 1998 14

Feb 1998 5

Mar 1998 15

Apr 1998 25

Feb 2000 1

Apr 2000 25

Nov 2000 20

Dec 2000 10 2

Jan 2001 11

Mar 2001 14 3 30 4

Nov 2001 27

Dec 2001 25

Jan 2002 10 3

Feb 2002 2 3 20 2

Mar 2002 5 7 8 2

May 2002 12 3

Jun 2002 22

Jul 2002 23

Aug 2002 14

Nov 2002 1 3 6 2

Jan 2003 17

Feb 2003 1 4

May 2003 25

Jun 2003 23
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May 2020 10

Jul 2020 23 24

GENDER

54 responses

Father's Name

54 responses

Mother's Name

54 responses

Copy

Female
Male

29.6%

70.4%

Copy

Ankamadeg…
C n Krishna

G K JAGAE…
KT Srinivas

Mallegowda
Mariyappa

Muniyappa
Narayan Ra…

RANGNATH…
Santosh cha…

Shivalingaiah
Venka…

0

1

2

3

4

1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)

4 (7.4%)4 (7.4%)4 (7.4%)
3 (5.6%)3 (5.6%)3 (5.6%)

1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)

2 (3.7%)2 (3.7%)2 (3.7%)

3 (5.6%)3 (5.6%)3 (5.6%)

1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)

3 (5.6%)3 (5.6%)3 (5.6%)

2 (3.7%)2 (3.7%)2 (3.7%)

1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)

4 (7.4%)4 (7.4%)4 (7.4%)

1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)

3 (5.6%)3 (5.6%)3 (5.6%)

2 (3.7%)2 (3.7%)2 (3.7%)

1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)

3 (5.6%)3 (5.6%)3 (5.6%)

1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.91 (1.91 (1.9

Copy

C.CHANDR…
Indramma

Jyothi Bai
Mahadevam…

Minivenkata…
Ningamma K…

PRIYA
Rajamma

Savithrama
Sudha

Sweatha J
c.chan…

0
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2

3
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2 (3.7%)2 (3.7%)2 (3.7%)

1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)

2 (3.7%)2 (3.7%)2 (3.7%)

1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)

4 (7.4%)4 (7.4%)4 (7.4%)

1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)

3 (5.6%)3 (5.6%)3 (5.6%)

1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)

3 (5.6%)3 (5.6%)3 (5.6%)3 (5.6%)3 (5.6%)3 (5.6%)3 (5.6%)3 (5.6%)3 (5.6%)

1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)

2 (3.7%)2 (3.7%)2 (3.7%)

1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)

3 (5.6%)3 (5.6%)3 (5.6%)

1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)

4 (7.4%)4 (7.4%)4 (7.4%)

1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.91 (1.91 (1.9
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Parent's Mobile Number

54 responses

Category

54 responses

If OBC Please Specify  caste with category

30 responses

Copy

2076664329
8105657379

8970247453
9137885971

9527137955
9591932414

9632085198
9820711495

9902614198
9916051368

9964437251
0

1

2

3

4

1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)

2 (3.7%)2 (3.7%)2 (3.7%)

1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)

3 (5.6%)3 (5.6%)3 (5.6%)

1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)

2 (3.7%)2 (3.7%)2 (3.7%)

3 (5.6%)3 (5.6%)3 (5.6%)

1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)

3 (5.6%)3 (5.6%)3 (5.6%)3 (5.6%)3 (5.6%)3 (5.6%)

1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)

4 (7.4%)4 (7.4%)4 (7.4%)
3 (5.6%)3 (5.6%)3 (5.6%)3 (5.6%)3 (5.6%)3 (5.6%)

1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)

4 (7.4%)4 (7.4%)4 (7.4%)

1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)

2 (3.7%2 (3.7%2 (3.7%

Copy

General
Category I
Category II
Category III
ST & SC
OBC

38.9%

13%

14.8%
31.5%

Copy

3A
3B

Besthar
Lingayath

Okkaliga
Okkaliga 3A

Thigalaru ( 2A)
Vishwakarm…

Vokkaliga
Vokkaliga (3A)

Vokkaliga 3(A)
Vokka…

0

2

4

6

8

7 (23.3%)7 (23.3%)7 (23.3%)

1 (3.3%)1 (3.3%)1 (3.3%)

3 (10%)3 (10%)3 (10%)

1 (3.3%)1 (3.3%)1 (3.3%)1 (3.3%)1 (3.3%)1 (3.3%)

3 (10%)3 (10%)3 (10%)

1 (3.3%)1 (3.3%)1 (3.3%)

3 (10%)3 (10%)3 (10%)

1 (3.3%)1 (3.3%)1 (3.3%)1 (3.3%)1 (3.3%)1 (3.3%)

3 (10%)3 (10%)3 (10%)

5 (16.7%)5 (16.7%)5 (16.7%)
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PUC College Name and place

54 responses

PUC Percentage

54 responses

Course Studied in PUC

54 responses

Copy

1st Year PU Sh…
Bharathi pu col…

Gfc
Karnataka Pub…

Oxford indepe…
Rural P.U Colle…

Rural PU Colle…
Rural PU colle…

Rural pu college
Rural pu colleg…

Vagh…
0

1

2

3

4

1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)

4 (7.4%)4 (7.4%)4 (7.4%)

1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)

2 (3.7%)2 (3.7%)2 (3.7%)2 (3.7%)2 (3.7%)2 (3.7%)

1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)

4 (7.4%)4 (7.4%)4 (7.4%)

1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)

2 (3.7%)2 (3.7%)2 (3.7%)

1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)

3 (5.6%)3 (5.6%)3 (5.6%)

2 (3.7%)2 (3.7%)2 (3.7%)

1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.91 (1.91 (1.9

Copy

41 51 51.83 54.83 59 62 65 74.3 78.67 240 …
0

1

2

3

4

2 (3.7%)2 (3.7%)2 (3.7%)2 (3.7%)2 (3.7%)2 (3.7%)

1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)

2 (3.7%)2 (3.7%)2 (3.7%)

1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)

2 (3.7%)2 (3.7%)2 (3.7%)

3 (5.6%)3 (5.6%)3 (5.6%)

2 (3.7%)2 (3.7%)2 (3.7%)2 (3.7%)2 (3.7%)2 (3.7%)

1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)

4 (7.4%)4 (7.4%)4 (7.4%)
3 (5.6%)3 (5.6%)3 (5.6%)

1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)

2 (3.7%)2 (3.7%)2 (3.7%)

3 (5.6%)3 (5.6%)3 (5.6%)
4 (7.4%)4 (7.4%)4 (7.4%)

1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)

3 (5.6%)3 (5.6%)3 (5.6%)

1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)

3 (5.6%)3 (5.6%)3 (5.6%)

1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%1 (1.9%1 (1.9%

Copy

Arts
Commerce
Science

18.5%

63%

18.5%
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Combination taken in PUC like H.E.P.S/ HEG/EGBA/P.C.M.B/ P.C.M.C.S
etc.

54 responses

Course Offered

Please select a course

54 responses

How did you come to know about RURAL COLLEGE KANAKAPURA

54 responses

Copy

CEBA
EGBA

H E G P
HEG

HEPS
MEBA

P. C. M. B
P.c.m.b

PCB
SP…

0

5

10

15

20

1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)

4 (7.4%)4 (7.4%)4 (7.4%)

1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)

4 (7.4%)4 (7.4%)4 (7.4%)
2 (3.7%)2 (3.7%)2 (3.7%)

1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)

4 (7.4%)4 (7.4%)4 (7.4%)

20 (37%)20 (37%)20 (37%)

4 (7.4%)4 (7.4%)4 (7.4%)

1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)

4 (7.4%)4 (7.4%)4 (7.4%)

1 (1.9%1 (1.9%1 (1.9%

Copy

B Sc Physics, Chemistry, Mat…
B Sc Physics, Maths, Comput…
B Sc Chemistry , Biology, Zoo…
Bachelor of computer applicat…
B Com
BBA
BA HEP
BA HEG

1/2

14.8%

11.1%

14.8%

16.7%

35.2%

Copy

Student studying in RURAL C…
Teachers of RURAL COLLEGE
Advertisement
Friends
Brother studying in rural college
ONLINE SEARCH
FROM OLD STUDENTS OF…
My father studied here

1/2

18.5%

46.3%
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Submit A hard copy of google form to the college
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